

Grudziądz, 18 grudnia 2023 r.

PN/30/23

Dotyczy: Dostawa środków czystości i chemii gospodarczej dla Grupy Zakupowej organizowanej przez GPP Sp. z o.o. w 2024 roku (jednostki organizacyjne) (II)

Pytanie nr 1

Czy w pozycji nr 28 Zamawiającemu chodzi o kapsułki czy tabletki ponieważ to dwa różne produkty.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza zarówno kapsułki jak i tabletki.

Pytanie nr 2

poz 60 mata czy Zamawiający dopuści wymiar 53x53
poz 61 mata czy Zamawiający dopuści wymiar 69x36

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuści w/wym. rozmiary.

Pytanie 3

poz 261 szczotka ręczna. Czy Zamawiający dopuści szczotkę 20cm drewniana oprawa w kształcie ósemki

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuści w/wym. szczotkę.

Pytanie 4

poz 298 czy Zamawiający dopuści produkt Dolphin BAsic Orange z pH 9,5 oraz roztworem od 25ml-50ml/10l wody? Produkt ma takie samo działanie jak jest podane w opisie

Odpowiedź 4

Zamawiający dopuści w/wym. produkt.